

■西甲

拿了三分 仍差四分

皇马小胜马略卡未缩小与巴萨差距

□陈海通 谢宇智

西班牙足球甲级联赛23日晚进行了第20轮的6场较量。主场作战的皇家马德里1:0小胜马略卡,保持着积分榜上与巴萨4分的差距。

本轮回到伯纳乌,穆里尼奥对阵容作出调整。拉莫斯出任中卫,马塞洛回撤到左后卫位置上,加戈、格拉内罗、卡卡、本泽马获得首发。开场后,马略卡采取了严密的防守,双方0:0结束

上半场。

下半场,卡卡和加戈分别被厄齐尔和阿森纳换下。马略卡前锋韦伯第48分钟的射门被卡西利亚斯扑出。第60分钟,皇家马德里进球了。格拉内罗传球,本泽马在禁区边缘面对对方防守队员假动作晃开角度,打球门左下角得手。随后穆里尼奥派拉斯·迪亚拉上场稳固防守。最终皇马1:0取得了胜利。

在当日进行的其他5场比赛中,希洪竞技1:0小胜马德里竞技,萨拉戈萨1:0战胜拉科鲁尼亚,赫塔菲主场1:3不敌西班牙人,阿尔梅利亚3:2击败奥萨苏纳,比利亚雷亚尔2:1战胜皇家社会。

■英超

“多国部队”

同场竞技创纪录

□据 新华社

布莱克本队23日同西布罗姆维奇队的英超联赛比赛创下下一个纪录:22名不同国籍的球员同场竞技。主场作战的布莱克本队凭借对手的“乌龙球”和加拿大小将霍伊莱特的进球以2:0获胜。

在这场“多国部队”的较量中,主队布莱克本队开场后占据主动,但由于客队门将迈希尔表现神勇,加之本队运气欠佳,布莱克本队“只开

花不结果”。

场上僵局直到第41分钟才被打破,西布罗姆维奇后卫陶马什在头球解救主队的一次传中球时忙中出错,将球顶向本队球门。神勇的迈希尔面对本队球员的“攻门”无计可施,目送球飞入网内。

易边再战2分钟后,气势如虹的主队又攻入一球,霍伊莱特用一记25米开外的劲射洞穿了迈希尔的“十指关”。2:0的比分持续到比赛结束。

这场胜利让布莱克本队两年半以来首次升至积分榜第七位,但他们与第六位的桑德兰队还相差6分。而西布罗姆维奇在输掉这场比赛后已经降至倒数第六位,距离降级区只有3分之遥。

克·罗纳尔多(右)与队友本泽马庆祝进球。



■意甲

国际米兰客场大败 第二争冠方阵受阻

□马邦杰

国际米兰大败在乌迪内斯脚下,拉齐奥被博洛尼亚打得体无完肤,尤文图斯在桑普多利亚主场无奈收获一场平局。意甲第二争冠方阵23日遭遇一个黑色的星期天。

只有那不勒斯依旧强悍,客场以2:0击败了“副班长”巴里,积分超越罗马,继续落后“领头羊”AC米兰4分。后者凭借伊布拉希莫维奇的两个进球,主场以2:0击败切塞纳。

国际米兰客场征战乌迪内斯,后者目前是意甲联赛中攻击最为强悍的球队,上两轮比赛,他们各进4球,其中包括客场4:4战平AC米兰。本轮比赛,他们表现一样出色,三弹重创“蓝黑军团”,以3:1胜出,遏止了莱昂纳多上任之后带领卫冕冠军取得的五连胜势头。

国际米兰开局不错,第16分钟时,斯坦科维奇接球施展远射绝活,一记重炮破门。仅过了5分钟,乌迪内斯将比分扳平。

随后,乌迪内斯掌控了场上局势。第25分钟,意大利国脚迪纳塔莱一脚精准的直接任意球攻破国米大门。第69分钟,乌迪内斯再获任意球机会,迪纳塔莱这次没能直接命中,却在罚球区内引起一片混乱,皮球飞向门前,多米奇抢在国米门将封堵之前倒地钩射破门。

拉齐奥的遭遇与国米近似。他们客场在

与博洛尼亚队的比赛中由弗洛卡里首开记录,但主队随后连进3球。

尤文图斯客场挑战桑普多利亚,双方在比赛中都多次制造得分良机,但都没有把握

住,最后以0:0收场。

尤文图斯目前以35分和国际米兰并列积分榜第五,都比AC米兰少9分。那不勒斯、罗马和拉齐奥分列第二到四位。



国米球员麦孔(左)错失破门良机。(新浪图片)

贝尔巴托夫领衔

欧洲众星接连“戴帽”

□据 新华社

在刚过去的周末,欧洲足球五大联赛“帽子”英雄辈出。以英超曼联队的贝尔巴托夫为代表,包括英超阿森纳队的范佩西、德甲拜仁慕尼黑队的戈麦斯和西甲塞维利亚队的法比亚诺在内的诸多名将纷纷上演“帽子戏法”。

在英超联赛22日的比赛中,保加利亚前锋贝尔巴托夫完成了个人本赛季第三次“帽子戏法”,帮助曼联队5:0大胜在降级区徘徊的伯明翰队,将球队的不败纪录增至22场。比赛结束后,“潇洒哥”的本赛季个人进球数也随之增至18个。

贝尔巴托夫三顶“帽子”的纪录,追平了素有“禁区之王”雅号的范尼斯特鲁伊在2002-2003赛季的“红魔”纪录,同时与英超十年最佳球员希勒在1995-1996赛季创造的英超纪录仅差两球之遥。

在同一天,另一支英超球队阿森纳队以3:0完胜深陷降级区的威根队,荷兰锋线大将范佩西包揽了全部进球。

在德甲联赛中,戈麦斯也攻入三球,将其个人赛季联赛进球数增至15个,同时帮助拜仁慕尼黑队以5:1战胜凯泽斯劳滕队。

在西甲联赛中,巴西球星法比亚诺独中三元,帮助塞维利亚队4:1大胜莱万特队,其个人赛季联赛进球数也因此增至8个。

阿莱格里: 危机还未解除

□据 新华社

意甲“领头羊”AC米兰23日主场以2:0击败切塞纳队,把积分领先优势扩大到4分。主帅阿莱格里赛后认为,“红黑军团”没有甩开争冠对手,目前还处于危机状态。

阿莱格里说:“我们还没有一骑绝尘,还处于危机状态。但这的确是场美妙的胜利,除了前20分钟,剩余时间队员们踢得不错。我们应该获胜,3名前鋒配合不错,创造了很多机会。当然,中场球员对他们帮助很大,拿球后就尽快传到他们脚下。”

米兰主帅点名表扬了首次代表“红黑军团”在联赛中首发的卡萨诺,说:“卡萨诺表现不错,关键时刻贡献很大。我以为他的体能会有所下降,结果他证明我错了。”

阿莱格里还谈到了刚和AC米兰签署合同的荷兰国脚艾玛努埃森,认为他技术出色,将来对球队“极端有用”。

扎拉特赛后动粗

□据 新华社

拉齐奥队23日客场与博洛尼亚队的比赛结束后,赛场上乱作一团,双方球员纠缠在一起。电视录像显示,拉齐奥射手扎拉特怒气冲冲地和对对手动了粗,并打了前来劝架的边裁一拳。

这场比赛充满了火药味,终场前5分钟,双方球员在场上抡起了拳头,结果各有一名球员被罚出赛场。博洛尼亚以3:1赢得胜利后,双方球员又互相拉扯着走向更衣室。扎拉特的行为最为过火,他冲向一群博洛尼亚球员前去争论,并且挥舞起了拳头,结果打到了前来劝架的一位边裁的脸上。

博洛尼亚主教练马莱萨赛后愤怒地谴责扎拉特:“他好像怒不可遏,先用球砸我们球员鲁宾的脑袋,然后又向他吐痰。”

扎拉特的这些举动都被电视镜头记录下来。意大利足球纪律部门将根据裁判报告和电视录像对他进行处罚。